
 
AYUNTAMIENTO DE EL CUBILLO DE UCEDA

ACTA DE LA PRIMERA SESIÓN PLENARIA

ACTA DE LA PRIMERA SESIÓN DEL PLENO DEL AYUNTAMIENTO

En el Municipio de EL CUBILLO DE UCEDA el día 17 de julio de 2023 a las 

12.04  horas  y  bajo  la  Presidencia  de  Jose  Maria  Serrano  Nuñez,  Alcalde  de  la 

Corporación,  al  objeto  de dar  cumplimiento a lo dispuesto en el  artículo  38 del 

Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades 

Locales, aprobado por Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, en el que se 

dispone  que  dentro  de  los  treinta  días  siguientes  a  la  celebración  de la  sesión 

constitutiva, el Alcalde convocará la sesión o sesiones extraordinarias del Pleno al 

objeto de fijar el funcionamiento de la nueva Corporación Local, se reúnen en el 

Salón  de  Sesiones  de  la  Casa  Consistorial  los  Señores  Concejales  al  margen  a 

continuación:

JOSE MIGUEL PEREDA CALLEJA

JOSE MARIA SERRANO NUÑEZ

CARLOS HERNAN VEGUILLAS

ELENA PEREDA SERRANO

La Corporación está asistida por la Secretaria de este Ayuntamiento que da 

fe del acto.

Se abre la sesión por el Presidente y se trataron los siguientes 

ASUNTOS

PRIMERO. APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR

Por  unanimidad  de  los  asistentes,  queda  aprobada  el  acta  se  la  sesión 

extraordinaria del pleno celebrada el pasado día 27 de junio de 2023.
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AYUNTAMIENTO DE EL CUBILLO DE UCEDA

ACTA DE LA PRIMERA SESIÓN PLENARIA

SEGUNDO.  COMPOSICIÓN  DE  LOS  GRUPOS  POLÍTICOS  Y  SUS 

PORTAVOCES

A la vista de la exposición por la Alcaldía en relación con el funcionamiento 

del  Ayuntamiento  en esta Legislatura,  se da cuenta de que únicamente  hay un 

grupo político, PSOE, toda vez que la concejala electa del PP no tomó posesión de 

su cargo. El portavoz de este grupo será el Alcalde.

La Corporación se da por enterada.

TERCERO. PERIODICIDAD DE LAS SESIONES PLENARIAS

La Alcaldía propone establecer que las sesiones ordinarias del Pleno tendrán 

lugar cada 3 meses, normalmente los lunes a las 11:00/12:00 horas, en el Salón de 

Sesiones del Ayuntamiento. 

Sometido a votación este asunto, es aprobado por UNANIMIDAD.

CUARTO. NOMBRAMIENTO DE TENIENTES DE ALCALDE

El Sr. Alcalde nombra a CARLOS HERNAN VEGUILLAS como Teniente Alcalde, 

quien acepta el cargo en este acto. 

La Corporación se da por enterada.

QUINTO. DELEGACIONES  ESPECÍFICAS  A  LOS  CONCEJALES  DE  LA 

CORPORACIÓN

Se da cuenta por parte del Alcalde de las siguientes delegaciones:

- CONCEJALIA  SANIDAD,  MEDIO  AMBIENTE,  AGRICULTURA,  GANADERIA, 

PARQUES Y JARDINES: JOSE MIGUEL PEREDA CALLEJA

- CONCEJALIA FESTEJOS Y CULTURA, EDUCACION, DEPORTES Y LIMPIEZA 

VIARIA: CARLOS HERNAN VEGUILLAS
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AYUNTAMIENTO DE EL CUBILLO DE UCEDA

ACTA DE LA PRIMERA SESIÓN PLENARIA

- CONCEJALIA URBANISMO, NUEVAS TECNOLOGIAS, EMPLEO Y ECONOMIA 

Y HACIENDA

JOSE MARIA SERRANO NUÑEZ.

- CONCEJALIA JUVENTUD, ASOCIACIONES, BIENESTAR SOCIAL Y SERVICIOS 

SOCIALES, ELENA PEREDA SERRANO.

La Corporación se da por enterada.

SEXTO. CREACIÓN DE LAS COMISIONES INFORMATIVAS

La  Alcaldía  propone crear  las  siguientes  Comisiones  Informativas: 

Corporación:

Comisión Especial de Cuentas: CARLOS HERNAN VEGUILLAS, JOSE MIGUEL 

PEREDA CALLEJA Y JOSE MARIA SERRANO NUÑEZ.

En  este  sentido,  de  conformidad  con  el  artículo  125  del  Reglamento  de 

Organización,  Funcionamiento  y  Régimen  Jurídico  de  las  Entidades  Locales, 

aprobado por  Real  Decreto 2568/1986,  de  28 de noviembre,  se  solicitará a  los 

Portavoces de los diferentes grupos político,  que presente un escrito al  Alcalde, 

para dar cuenta al  Pleno,  sobre la adscripción concreta a cada Comisión de los 

miembros de la Corporación que deban formar parte de la misma en representación 

de cada grupo.

Sometido a votación se aprueba por UNANIMIDAD.

SEPTIMO. NOMBRAMIENTO  DE  REPRESENTANTES  EN  ÓRGANOS 

COLEGIADOS

Por la Alcaldía se propone el nombramiento de los siguientes representantes 

en  órganos  colegiados  [consejos  sectoriales correspondientes  tales  como  consejos 

escolares, concejo municipal de turismo/órganos desconcentrados y descentralizados para la 

gestión de servicios]:
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AYUNTAMIENTO DE EL CUBILLO DE UCEDA

ACTA DE LA PRIMERA SESIÓN PLENARIA

Órgano colegiado Concejal Suplente

ADAC (A. DESARROLLO CAMPIÑA 

Y ALCARRIA)

JOSE  MARIA 

SERRANO NUÑEZ

JOSE  MIGUEL  PEREDA 

CALLEJA

MANCOMUNIDAD CAMPIÑA ALTA JOSE  MARIA 

SERRANO NUÑEZ

CARLOS  HERNAN 

VEGUILLAS.

MANCOMUNIDAD  AGUAS  DE  LA 

MUELA

CARLOS  HERNAN 

VEGUILLAS.

JOSE  MIGUEL  PEREDA 

CALLEJA

CONSORCIO RESIDUOS JOSE  MIGUEL 

SERRANO NUÑEZ

CARLOS  HERNAN 

VEGUILLAS.

CONSORCIO  EXTINCION 

INCENDIOS

JOSE  MIGUEL 

PEREDA CALLEJA

JOSE  MARIA  SERRANO 

NUÑEZ

Sometido a votación se aprueba por UNANIMIDAD.

PUNTO OCTAVO.- CONSTITUCION EN EMPRESA PARA CELEBRACION 

ACTOS TAURINOS

Ante  la  necesidad  de  programar  los  Festejos  Taurinos  incluídos  en  el 

programa oficial  de las FIESTAS PATRONALES 2023, y tras deliberación sobre el 

asunto, por UNANIMIDAD de los asistentes SE ACUERDA:

PRIMERO.-  Constituir  al  Ayuntamiento de El  cubillo de Uceda en Empresa 

organizadora de los Festejos Taurinos proyectados para agosto de 2.023

SEGUNDO.- Autorizar o Facultar expresamente al Sr. Alcalde Presidente, D. 

JOSE MARIA SERRANO NUÑEZ para que, con estricto cumplimiento de lo establecido 

por la vigente legislación sobre espectáculos taurinos, realice cuantas gestiones y 

solicitudes fueren precisas en aras de la obtención de los permisos necesarios para 

la celebración de estos festejos, en nombre y representación de este Ayuntamiento.

PUNTO NOVENO.- Información Alcaldía:

Se procede a dar lectura de las Resoluciones y Decretos de Alcaldía habidas 

en el libro de mismo nombre.
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ACTA DE LA PRIMERA SESIÓN PLENARIA

Y no habiendo más asuntos que tratar, el Sr. Alcalde levanta la sesión a las 

12:19 horas, de lo que yo, el Secretario doy fe.

DOCUMENTO FIRMADO ELECTRÓNICAMENTE
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